
Bien vu 
 
 
Tres payasos, Anatole, Michel y Thomas, 
han dejado tres sombreros rojos y dos 
sombreros verdes en  el camerino. 
Antes de salir a escena, tienen que coger un 
sombrero cada uno. 
Los payasos no encuentran el interruptor y 
el camerino está a  oscuras. Cada uno coge 
un sombrero al azar y se lo pone en la 
cabeza. Salen del  camerino y entran en 
escena. 
Preguntamos a cada payaso si  es capaz de adivinar el color de su sombrero. 
Anatole mira los otros dos y dice “No”. 
Luego Michel mira los otros dos y dice “No”. 
Por fin Thomas, que es ciego, dice “Si”. 
 
Explica cómo el payaso ciego ha podido adivinar el color de su sombrero. 
 
 
 

 


